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] (Dogru) Alabilirim
Fiyat 1000TL’den az

(Yanhs) Alamam

Fiyat 1000TL’den az

Kosullu Durum
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b"2 < 4*a*c b? < 4ac a=1, b=4, ¢=3 Yanhs
x>=0 x20 x=1 Dogru 7/,
a’= (@a#0) a=1 Dogru

b"2 == 4*a*c b? =4ac a=1, b=2, ¢=3 Yanhs



rue (1)
False(0)
True (1)
False(0)
False(C
X =3== True (1)




yanit="Bu bilgisayar alabilirsin

end



» Gerceklesecek olan durum,

» end
» Ornekler,
X =2; X =-1;
Ifx<0 Ifx <0
disp( 'negatif’); disp( negatif’);
else else
disp( 'negatif degil’ ) disp(‘negatif degil’ )

end end



disp(pare
if para<20000
faiz=0.09;
disp(‘Diistik Faiz')
else
faiz=0.12;
disp(‘Yuksek Faiz’)
end
yenipara=para+faiz*para;
disp(‘Mevduat Hesabinizdaki Yeni Tutar:’)
format bank
disp(yenipara)




gerceklesecek olan durum

elseif kosullu durum 3
gerceklesecek olan durum

else

gerceklesecek olan durum

end



faiz=0.12;
disp(‘Orta Faiz’)
else
faiz=0.15;
disp(‘Yuksek Faiz’)
end
yenipara=para+faiz*para;
disp(‘Mevduat Hesabinizdaki Yeni Tutar:’)
format bank
disp(yenipara)



disp(‘Bu bilgisayar alabilirsiniz
para=para-fiyat
disp(‘Bilgisayari alirsaniz kalacak paraniz:’)
disp(para)

end

» Soru isaretli kisma su mantiksal operatorler koyulabilir




IEgERIKIfkESUIFdasayRIfan e arsSagianiyorSaNSENIEK

kullanimadarher ikifdurumur darineeler: Cifit kullanimise

Kisayelimantiksalfeperatertieltpikidutm
saglanmazsalikinclyilincelemez.

Eger Ikikosuldan her hangi b sag‘_:]lanlyorsa./
Tek kullanimda her Iki'durumu da' Inceler. 21 t/
kullanim ise kisa yol mantiksal operatoru ﬁp, K
durum saglanirsa ikinciyi‘incelemez.

anad

Z

Or: [/]]




disp(para)
end



» Bir ikinci dereceden fonksiyonun koklerini bulduracak bir m-file olusturalim

—b + /b? — dac
2a

A = b — dac.

Eder,

A > () ise denklemin iki gercek koka vardir.
A < ()ise gercek kok yoktur, karmasik kOk vardir.
A = () ise tek bir gercek kok denir, kimi zaman buna double roof da denir.




" Untitled.m Eﬁj kekbulma.m H]_ +1

1 — disp('ax"2+bx+c=0 denkleminin kéklerini bulmak igin')
2 — a=input{'a katsayisini giriniz:'};
3 - b=input ('b katsayisini giriniz:');
4 — c=input ('c katsavisini giriniz:');
5 — delta=b."2-4*%g%c;
6 — if delta>=0
7T — disp('Denklemin 2 gergel kokil vardir')
8 — kokl=(-b+sgrt (delta))/ (Z2*a);
BN kokZ2=(-b-sgrt (delta))/ (Z2*a);
10 — goruntu=["kokl =',numédstr(kokl), 'kokiI="'" , numistr (kokZ)]:
11 — disp (goruntu)
12 — elseif delta<0
13 — disp('Denklem gercel kokil olmayip, sanal kékleri wvardair')
14 — else
15 — disp( 'Cakisik koék séz konusudur')
16 — kokl=(-b)/(2*a);
17 — goruntu=['kokl = kokZ = ", numZstr(kokl)];
18 — disp (goruntu)
15

end

)
=
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» roots(x)
ans =

-3.7321
-0.2679

» M-file olusturmak istersek



kokbulma2.m 3 | + |

L= disp('ax"Z2+bx+c=0 denkleminin k&klerini bulmak igin')
2 - a=input('a katsayisini giriniz:'");
3 - b=input ('b katsayisini giriniz:');
4 — c=input ('c katsayisini giriniz:");
5 — polinom=[a b c]:
[ delta=b."2-4%a%c;
7 — if delta=0
g8 — disp('Denklemin 2 gercgel kokid wvardir')
9 — kok=roocts (polincom) ;
10 — goruntul=["kokl = ', numZstr({kok(1l))];
11 — goruntuZ=["'kékZ = ', numZ2str (kok(2))]:
12 — disp (goruntul)
13 — disp (goruntuz)
14 — elseif delta<0
15 — disp('Denklem gergel k&kil olmayip, sanal kdkleri wardir')
16 — kok=roots (polincom) ;
17 — goruntul=["kokl = ', numZstr({kok(1l))];
18 — goruntuZ=['"kokZ = ', numZstr{kok(2))];
1L3|= disp (goruntul)
20 — disp (goruntuz)
21 — else
22 — disp('Cakisik kok sdz konusudur')
23 — kok=roocts (polincom) ;
24 — goruntul=["kokl = ', numZstr(kok(1l))];
25 — goruntuZ=["'kékZ = ", numZstr(kok(Z2))]1:
26 — disp (goruntul)
27 — disp (goruntuz)

end
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